
 

 

Questions and Answers  

 
BID GPAA 12/2022: Panel of service providers for supply and delivery of stationery and re-

lated consumables to the Government Pensions Administration Agency for a period of three 

(3) years 

 

1. The matter of Brand, Can I price on the price schedule even if the product is the same but 
not the same Brand? 

 
Answer:  Equivalent items can be priced where the brand has been specified, please 
refer to a note on the published pricing schedule (SBD 3.1) 

 
2. Please kindly forward samples for item 165 and 166 so that we can quote accordingly and 

also please kindly advise which ink pads you need for item 167 as there are many types 
and sizes of self-inking stamps. 
 
 
Answer 
 
item 166      item 165    
   
 
 
 
 
 
 
Trodat 4926      Trodat 4926  
Size: 75 x 38mm    Size: 75 x 38mm 
 
 
 
Item 167: STAMP PADS FOR SELF INKING STAMPS CSI-40 size75 x38mm 
 

3.The SBD 3.1 provided on the excel document has cells locked, pricing column to be specific, do     
we print and write by hand or can a editable excel sheet be provided? 
 

Answer: it is untrue that pricing column is locked.  Column C of the published S.B.D 
3.1 is editable; therefore, the suppliers can price there. Manual or handwritten pricing 
is discouraged. 
 

 

4. What are other documents are required besides SBD 3.1 pricing form? Are we 
required to submit online? Can you please provide more information tender related. 
 



Answer: You are kindly advised to read the contents of RFP regarding the exact 
required documents (page 5 to 9) and All bids must be deposited in the Bid Box at 
the GPAA offices at 34 Hamilton Street, Arcadia, Pretoria on or before the closing 
date and time.  No electronic submission will be accepted 

 
 

 
 

 

 
 

Enquiry Email contact E-mail contact 

General  Lesego Motlhasedi Lesego.motlhasedi@gpaa.gov.za 

 


